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Θεολογική Ακαδημία “Ανάσταση του Χριστού”: 
30 χρόνια αδιάκοπης προσφοράς
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Αλβανίας

Μνήμες από το τα πρώτα βήματα της Θεολογικής Ακαδημίας 
“Ανάσταση του Χριστού” που εδρεύει στην Ιερά Μονή του 
Αγίου Βλασίου στο Δυρράχιο ξύπνησαν καθώς  φέτος, ο χώρος 
που αποτέλεσε την πρώτη σπορά του ευαγγελικού λόγου στην 
Αλβανία, συμπληρώνει 30 χρόνια αδιάκοπης παρουσίας και 
προσφοράς.

Του Νικόλαου Ζαΐμη

Δεκάδες νυν κληρικοί και λαϊκά στελέχη της εν Αλβανία Ορθοδόξου 
Αυτοκεφάλου Εκκλησίας.  Με αφορμή το επετειακό έτος απόφοιτοι της 
Θεολογικής Ακαδημίας, που σήμερα είναι κληρικοί, συλλειτούργησαν στο Καθολικό 
της Μονής του Αγίου Βλασίου το περασμένο Σάββατο, 8 Οκτωβρίου.
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Εν συνεχεία τελέστηκε μνημόσυνο στη μνήμη των προαναπαυομένων καθηγητών, 
σπουδαστών και ευεργετών από τον Επίσκοπο Βύλλιδος κ. Άστιο.

Ακολούθως κληρικοί και λαϊκοί απόφοιτοι της Ακαδημίας συναντήθηκαν με τον 
Μητροπολίτη Απολλωνίας και Φίερ κ. Νικόλαο ενώ ο Θεοφιλέστατος κ. 
Άστιος μίλησε προς τους παρισταμένους με θέμα: «Η αρχή της ιερατικής πορείας 
μετά από άθεους διωγμούς».



Επίσης ο Μητροπολίτης κ. Νικόλαος, ο οποίος είναι και διευθυντής της Θεολογικής 
Ακαδημίας, ανέπτυξε το θέμα «Θεολογικό Σεμινάριο – Ιερατική Θεολογική 
Ακαδημία, η σπορά της προετοιμασίας των καρδιών της Εκκλησίας μας».



Ακολούθησε συζήτηση επί των θεμάτων που αναπτύχθηκαν και ανταλλαγή 
απόψεων για το μέλλον της Ακαδημίας.

Στη συνέχεια κληρικοί κατέθεσαν τις αναμνήσεις τους από το ξεκίνημα της
Ακαδημίας, τις δυσκολίες που αντιμετώπισαν, τα οφέλη που αποκόμισαν, αλλά 
και τις άοκνες προσπάθειες του Αρχιεπισκόπου Τιράνων, Δυρραχίου και 
πάσης Αλβανίας κ.κ. Αναστασίου για την ευόδωση του έργου.



“Προσευχόμαστε στον Θεό αυτή η Ακαδημία να γεμίσει με νέους. Να έρθουν να 
σπουδάσουν στα πιο σύγχρονα εκπαιδευτικά περιβάλλοντα για να υπηρετήσουν την 
Εκκλησία και όλη την κοινωνία συνολικά”, ήταν η ευχή όλων.


